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Aktiviteter i 2016.

Trygheds- og tyveriprojekt.
I slutningen af 2015 var der en del indbrud i villaer især i den sydlige del af området, og mange af beboerne følte sig utrygge ved situationen.
Vi besluttede derfor i samarbejde med Sydøstjyllands Politi og en låsesmed at gennemføre et trygheds- og tyveriprojekt.
Mødet blev afholdt i Kvartershuset. Her gennemgik politiet og låsesmeden de muligheder, der var for at tyverisikre sit hus, og låsesmeden tilbød et efterfølgende uforpligtende besøg med en gennemgang af boligen.
Låsesmeden har efterfølgende været i kontakt med en del beboere, som enten har modtaget rådgivning eller har fået udført bedre sikring mod indbrud

Åbent hus hos Centrum Pæle.
Grønlandsvejens Netværk arbejder på et projekt, hvor vi gerne vil opfordre områdets virksomheder og institutioner til at afholde ”åbent hus” arrangementer. Det viste sig, at Centrum Pæle ville afholde åbent hus for ansatte og deres familie den 3. september, og tilbød at gentage arrangementet dagen efter for områdets beboere.
Det blev et godt og spændende arrangement, hvor omkring 80 beboere (med en god spredning fra området) mødte op.

Navngivning af områdets søer.
I Mølholmdalen ligger 5 små søer. Når man talte om området, var det vanskeligt at beskrive præcis hvilken sø man mente. Vi besluttede derfor at navngive de 5 søer efter forslag fra nogle af nærområdets beboere. Navnene fremgår af kortet.
Navnene er endnu ikke helt officielle, men vi håber på at de langsomt glider ind i folks bevidsthed, og at Vejle Kommune også vil benytte dem.

Fodgængerovergange på Grønlandsvej.
Efter renoveringen af Grønlandsvej var det Teknik & Miljøs plan ikke at genetablere fodgængerfelterne. Det vakte blandt beboerne en del forundring, at man samtidig med at trafikmængden blev forøget valgte at nedlægge fodgængerovergangene.
Grønlandsvejens Netværk gik ind i sagen, og efter en del polemik besluttede Vejle Kommune at etablere overgangene igen, og denne gang med Torontolys.
Projektet er nu afsluttet, men vi afventer en evt. flytning af busstoppester.

Genindvielse af Kløverstierne.
Vi er i området omgivet af en smuk og spændende natur, som kan være til glæde for områdets beboere. Etablering af Kløverstierne var derfor et velkomment initiativ. Stierne blev indviet i september 2014.
Desværre var der mange beboere, der efterfølgende ikke havde kendskab til stiernes eksistens. Informationsfolderne var ikke helt på plads, og opmærkningen på nogle af stierne mangelfulde og fejlbehæftede.
For at råde bod på dette, valgte Grønlandsvejens Netværk at arrangere en genindvielse af Kløverstierne. Det blev til et samarbejde mellem Grønlandsvejens netværk, AAB i Løget og Vejle Kommune.
Arrangementet startede med taler af Gerda Hagemann Pedersen og Søren Peschardt fra byrådet samt Rose Henriksen fra Friluftsrådet.
Herefter var der arrangeret en række motionsaktiviteter. Der var en gåtur med naturvejleder Steen Hedrup, motionsløb og mountainbiketur, aktiviteter der ikke var baseret på konkurrence men på at skabe sammenhold og interesse for motionen.
Det hele sluttede af med at der blev serveret grillede bøffer og pølser med salat for alle deltagerne.
Arrangementet var en absolut succes. Vi håbede på 50 – 60 deltagere, men endte med 140 i stedet. Vores forventninger var til fulde indfriet, og vores budget blev kraftigt overskredet.

Aktiviteter i 2017.
Min Landsbyapp
Vejle Kommune er gået ind i arbejdet om at indføre ”Min landsbyapp” i de af kommunens lokalråd, som ønsker det.
Det er et projekt, som vi ser frem til. Det vil være et godt supplement til Facebook og vores hjemmeside, samtidig med at det er en effektiv og nem måde at kunne overskue områdets aktiviteter på.
App´en appellerer til mange brugere i vores område, så mon ikke det også kunne føre til et bredere samarbejde med andre aktører i lokalområdet samt et bedre kendskab til Grønlandsvejens netværk.
Vi er netop startet op på projektet, og skal have den implementeret i området.

Fælles ”Åbent hus” i Moske og Løget kirke.
På foranledning af Dansk Arabisk forening i Løget er Grønlandsvejens Netværk i samarbejde med Løget Kirke og AAB i Løget indgået i et samarbejde om et fælles åbent hus arrangement i moskeen og kirken. Arrangementet blev med stor succes afholdt søndag den 26. marts.
Der var lejlighed til at overvære både en muslimsk bøn og en gudstjeneste, og der blev serveret lidt mad i moskeen og senere kaffe og kage i kirken. Samtidig kunne man spørge ind til de 2 trossamfunds traditioner og holdninger.
Der var inviteret en række politikere og embedsfolk til arrangementet, og pressen var ligeledes repræsenteret.
Til børnene blev der sørget for underholdning under hele arrangementet.
Vejle Kommune har sponsoreret arrangementet med 10.000,00 kr.
Der henvises i øvrigt til artiklen i LøgetByNyt (Nr. 1, april 2017) 

Samarbejde med AAB i løget om aktiviteter.
Grønlandsvejens netværk har et udvalg til at tage sig af forskellige aktiviteter. Det har imidlertid vist sig, at vi i flere tilfælde er ”kollideret” med Løgets aktiviteter.
Vi har derfor aftalt med AAB i Løget, at vi deltager med 2 repræsentanter (Erik Rasmussen og Gunnar Jørgensen) i det eksisterende aktivitetsudvalg, så vi kan undgå at komme til at konkurrere med hinanden.
Vi vil samtidig bedre kunne udnytte vores fælles ressourcer, samt sikre at arrangementerne bedre henvender sig til alle beboerne i området.

Evt. deltagelse i redaktionsudvalget for Løget By Nyt.
Som en naturlig forlængelse af samarbejdet om områdets aktiviteter har vi haft drøftelse om deltagelse i redaktionsudvalget for Løget By Nyt. Vores håb er, at det ville kunne skabe en bredere interesse for bladet, hvis det var et fælles blad som dækkede hele området omkring Grønlandsvej.
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