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Det har Grønlandsvejens Lokalråd arbejdet med i 2017

Åbent Hus arrangement (Kend din Nabo) i samarbejde med Kirke og Moske
Den 26. marts blev der afholdt et Åbent Hus arrangement med omdrejningspunkt i Løget Kirke og Moskeen. Der var en række forskellige aktiviteter på dagen, så som offentlig bøn i moskeen /gudstjeneste i kirken, forfriskninger til børn og voksne, underholdning for børnene, mulighed for at tale med præsten og imamen.
Der var mødt rigtig mange mennesker op, som havde en god og interessant dag. Der var en god pressedækning med bl.a. DR.
Vejle Kommune sponsorerede arrangementet med 10.000,00 kr.
Som en opfølgning på arrangementet blev der igangsat endnu to events senere på året.
· Dialogmøde, hvor områdets borgere kunne stille spørgsmål til præsten og imamen.
· En Verdensmiddag, hvor områdets beboere medbragte deres egne spændende nationalretter, som herefter blev placeret på et stort ”tag selv” bord, så alle deltagere kunne smage på det. Efter middagen var der arrangeret underholdning.
Der er efterfølgende blevet nedsat en arbejdsgruppe med navnet ”kend din Nabo”, som fremadrettet vil lave lignende arrangementer. Arbejdsgruppen består af en række aktører med tilknytning til området.
Min Landsby App.
I et boligområde som vores er kommunikationen til de enkelte borgere en af de største udfordringer. Vi var derfor begejstrede, da Vejle Kommune tilbød at betale 50 % af opstartsomkostningerne for Min Landsby-app.
Der ligger selvfølgelig en række udfordringer i indkøringsfasen. Dels skal der lægges så mange data og informationer på appen, så den bliver interessant at bruge, dels skal kendskabet til den udbredes blandt områdets beboere.
Med hensyn til indholdet er vi kommet godt på vej, og har fået en række aktivitetsudbydere til selv at lægge sine tilbud på appen. Det går også fremad med udbredelse af kendskabet, men vi erkender, at det er en lang proces, og vi må benytte enhver lejlighed til at gøre reklame.
Samarbejde med AAB i Løget om aktiviteter.
For at sikre os, at det store arbejde Løget gør med arrangementer og aktiviteter kommer hele området til gode, har 2 lokalrådsmedlemmer fra villaområderne fået fast plads i aktivitetsudvalget
Redaktionsudvalg for LøgetByNyt.
LøgetByNyt er oprindeligt et blad, der udkom i AAB Løget. Siden oprettelsen af lokalrådet er bladet blevet uddelt til hele lokalrådets område, og samtidig har lokalrådet jævnligt artikler i bladet. Formålet med dette er at forsøge at knytte bånd mellem alle beboere i området.
Vi må dog erkende, at der i villaområderne har været en vis skepsis overfor bladet. Lokalrådet er derfor netop blevet tilbudt en plads i redaktionsudvalget, for derigennem at gøre bladet til hele områdets blad.
Informationsfolder.
For at øge kendskabet til Grønlandsvejens Lokalråd har vi besluttet at udarbejde en informationsfolder, som vil blive delt ud til samtlige husstande.
Folderen vil blive delt ud sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen i maj 2018.

Det forventer vi at arbejde med i 2018

Nytænkning af Løget Center.
Løget Center er aldrig blevet til det handelscenter som oprindeligt var planlagt. Butikkerne er en efter en blevet lukket, og det kommercielle center ligger nu på hjørnet af Grønlandsvej og Grønnedalen med Rema 1000 og Netto.
Peder Hummelmose udtalte i slutningen af 2017, at Løget Center burde nytænkes, bl.a. på grund af tilstanden af de nuværende bygninger. Lokalrådet tog umiddelbart herefter kontakt til Hummelmose, som så positivt på vores henvendelse.
På lokalrådsmødet i slutningen af januar afdækkede vi vores ønsker og visioner til et nytænkt Løget Center. Det blev til en blanding af boliger (AAB) og fritidsaktiviteter, som idræt, kultur, socialt nærvær mm.
Resultatet blev sendt til Christoffer Melson, som syntes oplægget så spændende ud. Han ville videreformidle budskabet til Teknisk Udvalg, og vende tilbage med forslag til en arbejdsproces.
Registrering af områdets sti-systemer.
Ud over Kløverstierne findes der i området et utal af andre stier. Nogle er registrerede stier, men andre er trampestier. De giver alle beboerne mulighed for at komme i områdets smukke natur, så derfor vil vi forsøge at registrere og opmærke disse stier. Målet er at synliggøre stisystemer og adgangsveje, for derved at lokke flest mulige beboere ud i den unikke natur, som ligger lige udenfor vores dør.
Kvartershuset som valglokale.
For øjeblikket foregår alle valghandlinger i Løget Kirke. Vi opdagede imidlertid, at mange af de muslimer, der besøgte kirken under sidste års åbent hus arrangement, aldrig havde været i kirken før (og dermed aldrig havde stemt).
Kvartershuset er områdets naturlige samlingssted og er religiøst neutralt. Det vil derfor være et naturligt valgsted for området.
Vejle Kommune har besigtiget huset og vurderer for øjeblikket sagen. Vi håber på et positivt svar.
Åbent hus hos virksomheder.
I 2016 var Centrum Pæle vært for et åbent hus arrangement for områdets beboere. Det var et godt arrangement, og vi fik mange positive tilbagemeldinger.
Hvis vores ressourcer rækker, vil vi opfordre områdets øvrige virksomheder til lignende arrangementer. Lokalrådets rolle vil i den forbindelse være af koordinerende karakter og evt. hjælp til publicering af arrangementerne.


Vejle den 28. marts 2018
Poul H Kragh
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